

**ANUNȚ**  
**privind desfășurarea concursurilor pe posturile de cercetare,**  
**pe semestrul I, anul universitar 2020 – 2021, în cadrul Universității de Vest**  
**din Timișoara**

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA publică scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare vacante, pe perioadă determinată, aferente semestrului I al anului universitar 2020-2021, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 457/2011, cu modificările și aprobările ulterioare privind aprobarea Metodologiei - cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior, cu Legea 319/2003 și cu Hotărârea Senatului Universității de Vest din Timișoara nr. 25 din 22.10.2020. Posturile de cercetare vacante în cadrul Universității de Vest din Timișoara, pe perioadă determinată, sunt:

**Facultatea de Arte și Design, Departamentul de Design și Arte Aplicate,** Asistent de cercetare, poziția 43, Activități de cercetare. Asistent de cercetare, poziția 44, Activități de cercetare.

**Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie, Departamentul de Biologie-Chimie,** Asistent de cercetare, poziția 4, Activități de cercetare. Asistent de cercetare, poziția 5, Activități de cercetare. Asistent de cercetare, poziția 6, Activități de cercetare.

**Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor, Departamentul de Finanțe,** Asistent de cercetare, poziția 33, Activități de cercetare în domeniul Finanțe. **Departamentul de Sisteme informaționale pentru afaceri,** Asistent de cercetare, poziția 31, Activități de cercetare în domeniul Științe economice/Cibernetică, statistică și informatică economică.

**Facultatea de Matematică și Informatică, Departamentul de Informatică,** Asistent de cercetare, poziția 94, Activități de cercetare. Asistent de cercetare, poziția 95, Activități de cercetare.

**Facultatea de Muzică și Teatru, Departamentul de Muzică-Actorie,** Asistent de cercetare, poziția 34, Activități de cercetare, inclusiv pregătirea acestora, activități de diseminare a rezultatelor cercetării conforme fișei postului. Asistent de cercetare, poziția 59, Activități de cercetare, inclusiv pregătirea acestora, activități de diseminare a rezultatelor cercetării conforme fișei postului. Asistent de cercetare, poziția 106, Activități de cercetare, inclusiv pregătirea acestora, activități de diseminare a rezultatelor cercetării conforme fișei postului.

**Facultatea de Sociologie și Psihologie, Departamentul de Psihologie,** Asistent de cercetare, poziția 39, Activități de cercetare. **Departamentul de Sociologie,** Asistent de cercetare, poziția 29, Activități de cercetare.

Dosarele de concurs se pot depune în perioada 13.12.2020-13.01.2021, la Registratura Universității de Vest din Timișoara, Bd. Vasile Pârvan nr. 4, Timișoara, cod poștal 300223, jud. Timiș, România, în atenția prorectorului responsabil cu strategia academică, sau la Departamentul de Resurse Umane al UVT, Bd. Vasile Pârvan nr. 4, etaj 1, cam. 151, Timișoara, cod poștal 300223, jud. Timiș, România. Informații privind desfășurarea concursurilor pe posturile de cercetare sunt disponibile la adresa: <https://resurseumane.uvt.ro/semestrul-i/>.

Departament Resurse Umane